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Συγχαρητήρια δήλωση Μητροπολίτη Καλλίνικου 
για την ίδρυση Σχολής Αστυφυλάκων στην 
Καστοριά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

Τα συγχαρητήριά του εξέφρασε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Καστορίας κ. Καλλίνικος για την ίδρυση Σχολής 
Αστυφυλάκων στην Καστοριά.

“Με χαρά πληροφορήθηκα την δήλωση του Υπουργού Προστασίας του Πολίτη κ. 
Μιχάλη Χρυσοχοίδη για την απόφαση της Κυβέρνησης να ιδρυθεί Σχολή 
Αστυφυλάκων στην Καστοριά.

Θέλω να εκφράσω τα θερμά συγχαρητήριά μου και να δώσω τις ευχές μου σε 
όλους όσοι συνέβαλαν με τον έναν ή τον άλλον τρόπο, από την τοπική και από την 
κεντρική διοίκηση, στην επιτυχία αυτή, που θα δώσει πνοή στην πόλη μας.

Εύχομαι να πραγματοποιηθούν και άλλα έργα που θα κρατήσουν τους νέους στην 
όμορφη Επαρχία μας“, δήλωσε ο Σεβασμιώτατος.
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Την ίδρυση Σχολής Αστυφυλάκων στην Καστοριά ανακοίνωσε την Παρασκευή 5 
Ιουλίου από την ακριτική πόλη ο υπουργός Προστασίας του Πολίτη Μιχάλης 
Χρυσοχοΐδης, ο οποίος προανήγγειλε ότι η λειτουργία της σχολής 
«προγραμματίζεται εάν όλα πάνε καλά για το Φθινόπωρο του 2025».

Θα στεγαστεί στο παλιό Εκθετήριο Δημοπρατήριο Γούνας που βρίσκεται εντός της 
πόλης και σύμφωνα με εκτιμήσεις αναμένεται να φιλοξενήσει 500 δόκιμους 
αστυφύλακες. Ο κ. Χρυσοχοΐδης εξέφρασε την ελπίδα η λειτουργία της Σχολής 
«στις δύσκολες ώρες που περνά η πόλη, να προσφέρει ζωή, να ενισχύσει την 
οικονομία και τον πολιτισμό της. Εύχομαι σύντομα να επιστρέψουμε στην 
Καστοριά ώστε να κάνουμε τα εγκαίνια της Σχολής», κατέληξε.

Το κτίριο της ΕΔΗΚΑ ανήκει στο ΕΒΕ Καστοριάς κατασκευάστηκε στις αρχές του 
1990, φιλοξένησε για πολλά έτη την Διεθνή Έκθεση Καστοριάς αλλά στην συνέχεια 
εγκαταλείφθηκε αφού ο Σύνδεσμος Γουνοποιών κατασκεύασε το δικό του 
Εκθετήριο Δημοπρατήριο. Σύμφωνα με τις ανακοινώσεις που έγιναν, η ΑΝΚΟ 
Κοζάνης θα αναλάβει το τεχνικό κομμάτι των μελετών προκειμένου το κτίριο να 
μετατραπεί σε σύγχρονο κέντρο Εκπαίδευσης και οι κατασκευαστικές εργασίες 
μετατροπής του θα χρηματοδοτηθούν από τους πόρους της Περιφέρειας Δυτικής 
Μακεδονίας.


